

中美“脱钩”论缘木求鱼饮鸩止渴

外交部:蓬佩奥之流反共反华政治操弄注定失败

新华社北京8月24日电 中国外交部发言人赵立坚24日表示,美国一些政客试图通过与中国“脱钩”解决自身面临的问题,只能是缘木求鱼、饮鸩止渴,终将进一步损害美国企业和民众利益。

“美国一些政客抛出的‘吃亏论’‘恩赐论’等涉华谬论,实质是出于意识形态偏见渲染‘中国威胁论’,鼓吹冷战与零和博弈思维,既不符合事实,也不尊重历史,完全是在开历史倒车。”赵立坚表示,中美两国发展不是非此即彼的关系,没有必要相互排斥,完全可以相互借力相互成就,中美理应以合作而不是“脱钩”来推动两国关系。

赵立坚说,没有一个国家能够独善其身,各国只有同舟共济,才能乘风破浪,只有互帮互助,才能共克时艰。试图通过“脱钩”解决自身面临的问题,只能是缘木求鱼、饮鸩止渴,终将进一步损害本国企业和民众的利益。“中国对发展中美关系的政策立场一以贯之,保持高度的稳定性和连续性。同时我们也作好了中美关系爬坡过坎、经历风雨的准备。我们敦促美国一些政客纠正错误,回归理性,正确看待和处理中美关系,停止损害中国利益、抹黑攻击中国,推动中美关系早日重回正轨。”

新华社北京8月24日电 针对美国国务卿蓬佩奥所谓“问题在于中国共产党”的涉华谬论,中国外交部发言人赵立坚24日指出,蓬佩奥之流一味搞反共反华的政治操弄,不得人心,注定失败。

“美国个别政客单方面挑起事端,采取一系列干涉中国内政、损害中国利益的行径,疯狂污蔑抹黑中国内外政策,直接严重破坏中美关系。”赵立坚说,中国共产党的执政目标是实现中华民族伟大复兴的中国梦,让中国人民、世界人民过上更好的生活。中国对全球GDP增量的贡献率已连续10年超过30%,中国提出的共建“一带一路”倡议已成为最受欢迎的公共产品和规模最大的经济合作平台,中国的发展和14亿人口的大市场给世界带来巨大机遇。反观美国,个别政客到处搞政治霸凌、经济霸凌、军事霸凌和话语权霸凌,日益遭到国际社会和国内有识之士的唾弃。“美国现在哪里还有一个大国的样子?!”

赵立坚说,中国人民是打不垮的,中国不惹事但绝不怕事。“我想提醒蓬佩奥之流,一味搞反共反华的政治操弄不得人心,注定失败。他们撒谎欺骗的次数越多,就会有越多有判断力和正义感的人看清他们的真面目。”

TikTok控告美行政令违法

外交部:支持企业维护正当权益

本报特稿 总部位于洛杉矶的互联网科技公司TikTok24日向联邦地区法院递交起诉书,正式控告美国政府日前发布与该公司及其母公司字节跳动有关的行政禁令违法。

TikTok指控该行政令发布程序不合法,破坏该公司本应享有的宪法权利;该行政令称依据《国际紧急经济权力法》采取措施,实际上是对该法的滥用。

TikTok技术项目经理瑞安同日也对特朗普政府提起诉讼,认为特朗普政府发布的禁令违反宪法,非法剥夺他的工资。

新华社北京8月24日电 中国外交部发言人赵立坚24日说,中国支持相关企业拿起法律武器维护正当权益,也将继续采取一切必要措施坚决维护中国企业合法权益。

针对美国国务卿蓬佩奥所谓“美国并非针对成功的中国企业,而是针对给美国国家

安全带来风险的中共实体或受中共驱使的商业实体”的说法,赵立坚说,美国个别政客企图置TikTok、WeChat(微信国际版)和华为等中国企业于死地,根源就是患了“逢中必反症”,强行将意识形态标签打在中国企业身上。“这些人打着国家安全的幌子‘围猎’TikTok等中国企业,充斥着谎言和污蔑,其性质是欺行霸市、强取豪夺。”

赵立坚指出,美国政客针对TikTok等企业的胡作非为,实质是对某一领域取得优势的非美国企业采取有组织、系统性的经济霸凌。美国个别政客害怕非美国企业的强大和成功,因此不惜动用国家力量百般打压,这是对国际规则的践踏,是对全球化浪潮下各国科技创新交流合作的破坏,世人只会对这些人的强盗行径看得更清楚。

特朗普成为共和党总统候选人

竞选团队公布“为你而战”第二任期施政愿景

美国共和党全国代表大会24日正式提名现任总统特朗普为共和党总统候选人,他将与民主党总统候选人拜登展开角逐。

为期4天的美国共和党全国代表大会当天开幕,因受疫情影响,大会主要活动在线举行,但仍有336名共和党代表参加在北卡罗来纳州夏洛特市举行的总统候选人提名唱票,分别代表50个州、哥伦比亚特区及海外领地。特朗普获得1284张党代表票,超过提名所需1276票,正式成为共和党总统候选人。同日,副总统彭斯被提名为共和党副总统候选人。

特朗普当天前往大会现场并在唱票结束后发表演讲,重申大规模邮寄投票会造成“史上最大(选举)骗局之一”,称民主党试图以疫情下的邮寄投票为抓手破坏选战。特朗普还声称,他领导的美国政府应对疫情的举措“非常正确”,美国经济看上去在呈现“超级V型”复苏。

特朗普竞选团队23日公布以“为你而战”为主题的特朗普第二任期施政愿景,强调增加就业及减税、年底前研制出新冠疫苗、推行强硬移民政策及“美国优先”外交政策等。

就业方面,愿景承诺在10个月内



特朗普在共和党大会现场

创造1000万个就业岗位,以减税方式鼓励企业将就业岗位留在美国本土,推行旨在保护美国工作岗位的“公平贸易协议”。

疫情应对方面,愿景称将在年底前研制出新冠疫苗,让美国人明年能回归正常生活,医护人员所需关键药物及医疗设备将全部在美国生产,填充医疗设备国家储备以应对未来大流行病。

移民政策方面,愿景称将禁止非法移民享受以美国人税款支持的福

利、医保和免费大学教育,禁止美国公司以“廉价外国劳动力”取代本国劳动力,要求新移民经济自给自足。

科技创新方面,愿景称将在月球建立永久性载人实验站,第一个实现将人类送上火星。

外交方面,愿景强调“美国优先”,称将停止战争并将军队撤回美国,要求盟友“缴纳应付款项”,保持并扩张美国军力,在全球消灭威胁伤害美国人的恐怖分子,建立强大的网络安全防御体系和导弹防御体系。 欣华

俄奥相互驱逐外交官

新华社上午电 奥地利外交部24日宣布驱逐一名俄罗斯外交官,俄罗斯随后同样驱逐一名奥地利外交官。

奥地利外交部发言人说,该俄罗斯外交官的行为与维也纳公约规定不符。奥地利媒体称,该外交官涉嫌与一名奥地利公民合谋窃取一家奥地利企业的商业机密,被勒令9月1日前离境。

俄罗斯驻奥地利使馆说,俄罗斯对奥地利“毫无根据的

决定感到愤怒”,这一决定破坏两国建设性关系。俄罗斯外交部当天召见奥地利驻俄罗斯大使提出抗议,并依据对等原则将奥地利一名外交官列为“不受欢迎的人”驱逐出境。

奥地利在西方国家中与俄罗斯关系较好。俄罗斯前情报人员斯科里帕尔和女儿2018年在英国中毒,触发英美美德等西方国家与俄罗斯互相驱逐外交官,奥地利当时没有驱逐俄罗斯外交官。

俄拦截美瑞德侦察机

新华社莫斯科8月24日电 俄罗斯媒体24日报道,俄罗斯战机当天在波罗的海上空拦截美国、瑞典和德国三国侦察机。

塔斯社援引俄罗斯国家防御指挥中心消息报道说,俄罗斯军队当天在波罗的海中立海域上空发现3个试图接近俄罗斯边界的目標,一架隶

属于俄罗斯波罗的海舰队的苏-27战机升空进行识别,3架飞机分别是美国RC-135侦察机、瑞典“湾流”侦察机和德国P-3C“猎户座”侦察机。

报道说,俄罗斯战机在飞行过程中始终遵守国际空域使用规则,在对方远离俄罗斯边界后返回基地机场,俄罗斯领空未受侵犯。

经济学家:美经济或现“双底”衰退

新华社华盛顿8月24日电 美国全国商业经济协会24日发布的半年度经济政策调查结果显示,三分之二受访经济学家认为美国经济仍处于衰退之中。近80%认为美国经济出现“双底”衰退,即再次触底的几率至少为25%。

这项对235名经济学家的调查结果显示,多数受访者认为美国经济倾向于下行。对于美联储3月以来为应对疫情采取的一系列货币政策,77%受访者

认为积极宽松的货币政策立场“基本正确”,比例升至2007年3月以来最高。但也有20%受访者认为,美联储目前的货币政策“过于刺激”。

不过,经济学家对美国自疫情以来出台的财政政策认可度较低。40%受访者认为目前财政措施不足以应对经济衰退,45%受访者认为财政政策“限制性太大”,认为财政政策“基本正确”的受访者仅37%。

此外,更多经济学家认为财政政策应以刺激增长为主要目标,认为应减少债务或赤字的受访者仅2%,远低于2月的36%。56%受访者认为,不应在经济衰退期间顾虑财政赤字。

85%受访者预计今年全球经济活动与去年持平或下滑,41%认为世界经济至少到2022年才能恢复到2019年第四季度水平,57%受访者预计中国将成为最快恢复至疫情前水平的经济体。

雄风关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便——吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。 全国免费送货,货到付款 深圳全球泰米科技 广告

郑重承诺 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

咨询订购热线: 021-36508932
187 2136 3080

宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花一楼青育路出入口雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。